YMuoxkenue ¢ 0 u nejaenune Ha 0 ¢ YucjIo0

1. Homrbnau Tabmummre.
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4. BspHo 1w e, ge:
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* KaTO YMHOXUM efHO uncio ¢ 0, ce momyqasa 0;
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S. CscraBu 3amava, KosTO jia ce pemiapa Taka: 12 :2+ 12 = ||
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2. Bsipso mm €?

YMuoxkenune ¢ 0 1 nejenne Ha 0 ¢ YnucjI0

1. Bo3moxuo mu e na npecmetrem? Orpany BEpHATE OTTOBOPH.
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4. Tpencrasy 10 pasIMueH HAYKH.
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S. B enun xom mma 100 Tomku 3a TeHUC. AJIEKC H3M0I3Baa 33 ITbPBATa CH
TpeHupoBka 10 Tonku, a 3a BTOpaTa — 3 bTH NoBede OT IbpBaTa. Koiko
TOTIKY Ca OCTaHAIX B Koma?

Pemenmne:

6. IocTaBu cxkobu Taka, 4e 1a € BAPHO.
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